

Press Release

2021年5月25日 株式会社モバイルファクトリー

駅メモ!誕生7周年! 6月1日より記念キャンペーン開催!!

株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:宮嶌裕二)は、配信中の位置情報連動型ゲーム「ステーションメモリーズ!」(略称:駅メモ!)が、誕生7周年を迎えることを記念し、「駅メモ!誕生7周年記念キャンペーン」を開催します。



■駅メモ!誕生7周年記念キャンペーン概要

駅メモ!は2014年6月26日にコロプラ版をリリース、同年11月28日にiOS/Android版をリリースし、今年で誕生7周年を迎えます。それを記念して「ステーションメモリーズ!」および「駅メモ! Our Rails」(以下「駅メモ!」シリーズ)において、2021年6月1日(火)より「駅メモ!誕生7周年記念キャンペーン」を開催します。

キャンペーン期間中、記念ログインボーナスの実施や、7周年をテーマにした特別ラッピングガチャが登場するなど様々な企画が用意されているほか、「駅メモ!」シリーズがより快適に楽しく遊べるようになる新機能を実装予定です。

- ※新型コロナウィルス感染症拡大防止にあたり、マスクの着用などの対策を実施のうえ、プレイしてください。
- ※本キャンペーンは、状況によってキャンペーン中断等変更となる場合がございます。
- ※一部企画について、「コロプラ版」・「駅メモ! Our Rails」では形式を変えて実施するものや、実施を行わないものがございます。
- ※でんこは、「駅メモ!」シリーズに登場するキャラクターの総称です。
- ※ラッピングガチャとはフィルム(でんこの着せ替え衣装)が排出されるガチャの総称です。
- ※キャンペーンの内容詳細についてはキャンペーンサイトをご参照ください。

<キャンペーン期間>

2021年6月1日(火)~7月5日(月)

〈キャンペーンサイト〉

https://ekimemo.com/campaign/birthday 2021



■「駅メモ!」シリーズについて

「駅メモ!」シリーズは、各アプリストアやWebブラウザ向けに提供されている位置情報連動型ゲームです。

(プロジェクト名:駅メモ!プロジェクト)

全国9,000ヶ所以上ある鉄道駅を対象に、おでかけ記録や称号集めなど、色々な楽しみ方ができます。簡単操作で手軽にプレイでき、通勤・通学でのご利用はもちろん、旅行や出張のお供として楽しめます。

<コンテンツ概要>

RXE

タイトル : ステーションメモリーズ! (略称:駅メモ!)

ジャンル : 位置情報連動型ゲーム

対応機種 : iOS / Android

配信先 : App Store / Google Play / コロプラ

価格 : 基本無料(アイテム型課金) URL(公式サイト) : https://ekimemo.com/



タイトル : 駅メモ! Our Rails (略称:アワメモ!)

ジャンル : 位置情報連動型ゲーム 対応OS / ブラウザ : iOS13.1以降 / Safari

Android6以降 / Google Chrome

価格: 基本無料(アイテム型課金)

URL(公式サイト) : https://our-rails.ekimemo.com

■モバイルファクトリー会社概要

商号:株式会社モバイルファクトリー(東証一部 3912) 所在地:東京都品川区西五反田7-22-17 TOCビル4階

代表者:代表取締役 宮嶌 裕二

事業内容:モバイルサービス事業(位置ゲーム・モバイルコンテンツ・ブロックチェーン)

URL: https://www.mobilefactory.jp/

※位置ゲームの「App Store / Google Play」への配信は子会社である株式会社ジーワンダッシュが行っています。

※ブロックチェーンサービスは子会社である株式会社ビットファクトリーが配信しています。

<報道関係者様からのお問い合わせ先>

株式会社モバイルファクトリー 広報担当 MAIL: press@mfac.jp

※記載されている会社名、ロゴマーク、製品名などは、各社の登録商標または商標です。

※本書面に掲載された画像及びテキストの無断転用を禁じます。